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44%

2%13%

40%
BTK

HTK

ITK

JÁK

elemszám: 1650
válaszadási ráta: 25%

1. ábra: Kar:

21%

0.7%

2%

6%

40%

0.1%

7%

8%

14%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi
közigazgatási, rendészeti és
katonai
műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány
elemszám: 1648

válaszadási ráta: 25%

2. ábra: Képzési terület:

49%

38%

6%
7%

BA/BSc
Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.
jogász, orvosképzés)
Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

elemszám: 1648
válaszadási ráta: 25%

3. ábra: Képzési szint:
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22%

78%

esti, levelező

nappali

elemszám: 1649
válaszadási ráta: 25%

4. ábra: Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?

54%

46% államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

elemszám: 1650
válaszadási ráta: 25%

5. ábra: Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben?

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

5%

7%

20%

28%

38%

2006
2010
2007
2009
2011
2018
2012
2013
2014
2015
2016
2017

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1650

válaszadási ráta: 25%

6. ábra: Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?
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5%

95%

igen

nem

elemszám: 1647
válaszadási ráta: 25%

7. ábra: Megszakította legalább egy féléves időtartamra jelenlegi felsőfokú tanulmányait?

2%

29%

46%

24% (1) elégséges

(2) közepes

(3) jó

(4) jeles, kiváló

elemszám: 1646
válaszadási ráta: 25%

8. ábra: Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?

0.7%

9%

47%

36%

7%
(1) Sokkal rosszabb volt, mint a
többieké
(2) Valamivel rosszabb volt, mint
a többieké
(3) Kb. ugyanolyan volt, mint a
többieké
(4) Valamivel jobb volt, mint a
többieké
(5) Sokkal jobb volt, mint a
többieké

elemszám: 1641
válaszadási ráta: 25%

9. ábra: Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest
az Ön tanulmányi eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb?
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77% 9% 15%

70% 11% 18%

49% 21% 30%

86% 2%12%

73% 10% 17%

68% 10% 22%

Felsőfokú szakképzésen

Alapképzésen

Mesterképzésen

Osztatlan képzésen

Szakirányú továbbképzésen

Doktori képzésen

0% 25% 50% 75% 100%

Igen, a kérdőív alapjául
szolgáló intézményben
Igen, más felsőoktatási
intézményben
nem szeretnék

elemszám: 1437-1517
válaszadási ráta: 22%-23%

10. ábra: Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben?

11%

89%

igen

nem

elemszám: 1642
válaszadási ráta: 25%

11. ábra: Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vesz-e diákhitelt?

9%

12%

esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 183

12. ábra: Diákhitelt igénybe vevők aránya képzési tagozatonként:
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6%

18%

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 184

13. ábra: Diákhitelt igénybe vevők aránya finanszírozási formaként:

28%

60%

12%

(1) szabad felhasználású
Diákhitel1
(2) kötött felhasználású (képzési
költségre fordítható) Diákhitel2
(3) mindkettőt

elemszám: 184

14. ábra: Milyen típusú diákhitelt vesz igénybe? ("Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vesz-e
diákhitelt?" kérdésnél megjelölte: Igen)

3%

97%

igen

nem

elemszám: 1637
válaszadási ráta: 25%

15. ábra: Tanul jelenleg egyéb szakon is?
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7%

49%

5%

9%

4%

25%

(1) Felsőfokú
szakképzés/felsőoktatási
szakképzés
(2) Ba/Bsc

(3) Ma/MSc
(4) egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.
jogász, orvosképzés)
(8) szakirányú továbbképzés,
rezidensképzés
(91) kiegészítő képzés

elemszám: 55

16. ábra: Milyen képzési formában? ("Tanul jelenleg egyéb szakon is?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

27%

73%

igen

nem

elemszám: 1630
válaszadási ráta: 25%

17. ábra: Van felsőfokú végzettsége?

13%

74%esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 435

18. ábra: Felsőfokú végzettséggel rendelkezők aránya képzési tagozatonként:
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53%

10%

7%

11%

14%

0.7% 5%

(1) Ba/BSc

(2) Ma/MSc
(3) Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.
jogász, orvosképzés)
(4) Egyetemi – hagyományos képzés

(5) Főiskolai – hagyományos képzés

(6) Doktori képzés – PhD, DLA
(7) Felsőfokú
szakképzés/felsőoktatási
szakképzés

elemszám: 435

19. ábra: Milyen képzési formában szerezte? ("Van felsőfokú végzettsége?" - kérdésnél megjelölte:
Igen)

1%

2%

4%

4%

20%

74%

angol

német

francia

olasz

spanyol

orosz

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1526-1639

válaszadási ráta: 24%-25%

20. ábra: Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből? ("4", "nagyon jól ismeri" és
"anyanyelve" válaszok összevont értéke)

18%

82%

igen

nem

elemszám: 1643
válaszadási ráta: 25%

21. ábra: Ön beszél egyéb nyelven?
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albán

arab

cseh

dán

eszperantó

finn

görög

héber

hindi

holland
horvát

japán

jelnyelv

kínai

koreai

latin
lengyel

lovári

mandarin

német
norvég

perzsa

portugál
román

spanyol
svéd

swahili szerb szlovák
szlovén

török
ukrán

elemszám: 195

22. ábra: Milyen egyéb nyelven beszél? ("Ön beszél egyéb nyelven?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

3%

34%

13%
25%

25%
(0) anyanyelve

(1) alapszintű

(2) 3-as szintű

(3) 4-es szintű

(4) nagyon jól ismeri

elemszám: 205

23. ábra: Milyen szintű nyelvtudása van ebből az idegen nyelvből? ("Ön beszél egyéb nyelven?" -
kérdésnél megjelölte: Igen)

7%

93%

igen

nem

elemszám: 1645
válaszadási ráta: 25%

24. ábra: Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
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1%

1%

1%

11%

15%

72%

6

5

4

2

nem tanultam

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 123

25. ábra: Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert? ("Felsőfokú
tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

1%

4%

21%

74%

3

2

1

nem tanultam

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 113

26. ábra: Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb mint egy szemesztert?  ("Felsőfokú
tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%

3%
4%
4%
5%

7%
8%

12%
13%

32%

7
50
36
18
16
15

9
2

11
0

24
8

12
3
1
4

10
6
5

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 117

27. ábra: Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön? ("Felsőfokú tanulmányai alatt tanult
hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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10%

14%

16%

18%

27%

62%

75%

Párhuzamos külföldi munkavállalás

Egyéb forrás

Egyéb külföldi nemzetközi
ösztöndíj

A fogadó felsőoktatási intézmény
ösztöndíja

Egyéb hazai ösztöndíj

Saját családi finanszírozás

Tempus Erasmus ösztöndíj

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 86-101

28. ábra: Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? ("Felsőfokú tanulmányai alatt tanult
hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

Amerikai Egyesült Államok

Ausztrália Ausztria

Belgium

Bosznia-Hercegovina

Csehország

Dánia

Ecuador

Egyesült Királyság

Észtország
Finnország

FranciaországHollandia
Irán

Írország

Japán

Jemen

Kína

Lengyelország
LitvániaNémetország

Norvégia

Olaszország

Oroszország

Peru

Románia

Spanyolország

Svájc

Svédország

Szlovénia

elemszám: 113

29. ábra: Milyen országokban tanult? ("Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig
külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

2%

98%

igen

nem

elemszám: 1644
válaszadási ráta: 25%

30. ábra: Végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön?
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31%

35%

34% igen

nem

nem tudom eldönteni

elemszám: 1647
válaszadási ráta: 25%

31. ábra: A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?

50%50%
igen

nem

elemszám: 1649
válaszadási ráta: 25%

32. ábra: Jelenleg dolgozik Ön?

30%

50%

56%

70%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 831

33. ábra: Tanulás melletti munkavállalók aránya karonként:
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26%

34%

44%

52%

56%

58%

70%

91%

100%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi

közigazgatási, rendészeti és
katonai

műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 829

34. ábra: Tanulás melletti munkavállalók aránya képzési területenként:

45%

46%

50%

94%

BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 829

35. ábra: Tanulás melletti munkavállalók aránya képzési szintenként:

38%

94%esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 830

36. ábra: Tanulás melletti munkavállalók aránya képzési tagozatonként:
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43%

59%

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 831

37. ábra: Tanulás melletti munkavállalók aránya finanszírozási forma szerint:

4%

6%

9%

32%

49%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas,
jutalékos stb.)

meghatározott időtartamú

alkalmi, időszakos megbízás

diákmunka, gyakornoki munka

állandó jellegű és határozatlan
időtartamú

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 830

38. ábra: Munkaviszony jellege ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

51%49%
főfoglalkozású diáknak
főfoglalkozású dolgozónak (aki
tanul is)

elemszám: 831

39. ábra: Minek tekinti magát inkább? ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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29%

39%

60%

79%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 409

40. ábra: Főfoglalkozású dolgozók aránya karonként ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte:
Igen)

19%

36%

36%

38%

50%

60%

79%

90%

100%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi

közigazgatási, rendészeti és
katonai

műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

41. ábra: Főfoglalkozású dolgozók aránya képzési területenként ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél
megjelölte: Igen)

39%

48%

51%

94%

BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

42. ábra: Főfoglalkozású dolgozók aránya képzési szintenként ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél
megjelölte: Igen)
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18%

92%esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

43. ábra: Főfoglalkozású dolgozók aránya képzési tagozatonként ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél
megjelölte: Igen)

31%

65%

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 409

44. ábra: Főfoglalkozású dolgozók aránya finanszírozási formaként ("Jelenleg dolgozik Ön?" -
kérdésnél megjelölte: Igen)

15%

18%

21%

46%

Csak a saját (kérdőív alapjául
szolgáló) tanulmányok szakterülete

Bármilyen szakterület

Egy egészen más szakterület

A saját és a kapcsolódó szakterületek

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 827

45. ábra: Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek
a munkának? ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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47%

68%

70%

72%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 504

46. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya karonként:
("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

41%

47%

56%

63%

68%

71%

82%

90%

100%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi

közigazgatási, rendészeti és
katonai

műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 502

47. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési
területenként: ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

47%

67%

77%

89%

BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 502

48. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési szintenként:
("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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52%

74%esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 504

49. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési
tagozatonként: ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

49%

71%

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 504

50. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya finanszírozási
formánként: ("Jelenleg dolgozik Ön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

2%

5%

11%

37%

45%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a
tanult szakterületen

Nem szeretnék a tanult szakterületen
elhelyezkedni

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül
munkát találnom a tanult szakterületen

Biztosan sikerül elhelyezkednem a
szakterületen belül

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a
szakterületen belül

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1645

válaszadási ráta: 25%

51. ábra: Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett
diplomával?
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74%

77%

82%

91%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1351

52. ábra: A szakterületükön belüli elhelyezkedést biztosnak vagy valószínűnek tartók aránya karok
szerint:

55%

69%

70%

70%

77%

91%

97%

98%

100%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi

közigazgatási, rendészeti és
katonai

műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1349

53. ábra: A szakterületükön belüli elhelyezkedést biztosnak vagy valószínűnek tartók aránya képzési
területenként:

73%

79%

88%

94%

BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1349

54. ábra: A szakterületükön belüli elhelyezkedést biztosnak vagy valószínűnek tartók aránya képzési
szintenként:
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82%

82%

esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1350

55. ábra: A szakterületükön belüli elhelyezkedést biztosnak vagy valószínűnek tartók aránya képzési
tagozatonként:

77%

88%

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1351

56. ábra: A szakterületükön belüli elhelyezkedést biztosnak vagy valószínűnek tartók aránya
finanszírozási formaként:

179.2

196

284.2

208.4

BTK

HTK

JÁK

ITK

0 100 200 300
elemszám: 1650

válaszadási ráta: 25%

57. ábra: Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó
átlagkeresetét? - karonként (ezer Ft)
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181.6

193.3

196

311

208.6

150

259.7

157.3

188.4

közigazgatási, rendészeti és
katonai

pedagógusképzés

bölcsészettudomány

társadalomtudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

jogi

műszaki

informatika

0 100 200 300
elemszám: 1648

válaszadási ráta: 25%

58. ábra: Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó
átlagkeresetét? - képzési területenként (ezer Ft)

231

280.9

316.2

277.6

BTK

JÁK

HTK

ITK

0 100 200 300
elemszám: 1650

válaszadási ráta: 25%

59. ábra: Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett
lenne? - karonként (ezer Ft)

230.6

297.8

280.9

339.1

277.6

200

295.5

224.1

234.6

közigazgatási, rendészeti és
katonai

pedagógusképzés

bölcsészettudomány

társadalomtudomány

jogi

hitéleti

műszaki

gazdaságtudományok

informatika

0 100 200 300 400
elemszám: 1648

válaszadási ráta: 25%

60. ábra: Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett
lenne? - képzési területenként (ezer Ft)
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251.2

275.4

274.5

260.1

BA/BSc

MA/MSc

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

0 100 200 300
elemszám: 1648

válaszadási ráta: 25%

61. ábra: Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett
lenne? - képzési szintenként (ezer Ft)

287.2

255.4nappali

esti, levelező

0 100 200 300
elemszám: 1649

válaszadási ráta: 25%

62. ábra: Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett
lenne? - képzési tagozatonként (ezer Ft)

250.1

277.1

államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0 100 200 300
elemszám: 1650

válaszadási ráta: 25%

63. ábra: Mi az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett
lenne? - finanszírozási formaként (ezer Ft)
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93% 7%

85% 15%

80% 20%

77% 23%

76% 24%

55% 45%

42% 58%

külföldi munkavállalás

társadalmi megbecsültség

vezető pozíció és karrier

kötetlenebb életmód

munkanélküliség elkerülése

magas jövedelem

szakmai és intellektuális fejlődés

0% 25% 50% 75% 100%

igen

nem

elemszám: 1436
válaszadási ráta: 22%

64. ábra: Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni…

34%

66%

férfi

nő

elemszám: 1441
válaszadási ráta: 22%

65. ábra: Válaszadó neme:

73%

16%

10%

19-25 éves

26-35 éves

36 év felett

elemszám: 1400
válaszadási ráta: 22%

66. ábra: Életkor:
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5%

95%

igen

nem

elemszám: 1427
válaszadási ráta: 22%

67. ábra: Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település külföldön (nem
Magyarországon) van?

Amerika

Amerikai Egyesült Államok

Anglia

Ausztria

Franciaország

Lengyelország

Mexikó

Németország

Olaszország
Oroszország

Románia
Svédország

Syria

SzerbiaSzlovákia
Ukrajna

elemszám: 39

68. ábra: Kérjük, adja meg az ország nevét! ("Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a
település külföldön (nem Magyarországon) van?" kérdésnél megjelölte: Igen.)

5%

6%

7%

9%

10%

13%

17%

34%

Dél-Alföld

Észak-Alföld

Dél-Dunántúl

Nyugat-Dunántúl

Észak-Magyarország

Közép-Dunántúl

Közép-Magyarország

Budapest

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1115

69. ábra: Település régiója: ("Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település
külföldön (nem Magyarországon) van?" kérdésnél megjelölte:Nem.)
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4%

11%

21%

22%

42%

egyéb

szakközépiskola

gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi
előkészítő évvel

6, 8 osztályos középiskola,
kéttannyelvű gimnázium

gimnázium – hagyományos 4 osztályos

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1412

válaszadási ráta: 22%

70. ábra: Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?

2%

2%

9%

17%

19%

23%

28%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt

Legfeljebb 8 általános

Gimnázium

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi
nélkül)

Főiskola

Szakközépiskola, technikum

Egyetem

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1378

válaszadási ráta: 21%

71. ábra: Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?

1%

3%

9%

14%

18%

23%

32%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt

Legfeljebb 8 általános

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi
nélkül)

Gimnázium

Szakközépiskola, technikum

Egyetem

Főiskola

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1369

válaszadási ráta: 21%

72. ábra: Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
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7%

32%

43%

16%
3% (1) Az átlagosnál sokkal jobb

(2) Az átlagosnál valamivel jobb

(3) Nagyjából átlagos
(4) Az átlagosnál valamivel
rosszabb
(5) Az átlagosnál sokkal rosszabb

elemszám: 1370
válaszadási ráta: 21%

73. ábra: Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?

3%

5%

10%

82%

Igen, csak a nagyszülők között

Igen, szülők és nagyszülők közt is van
kapcsolódó szakmájú családtag

Igen, csak a szülők között

Nincsen

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1385

válaszadási ráta: 21%

74. ábra: Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen
dolgozó családtag?

3% 8%

35%
54%

(1) egyáltalán nem

(2) inkább nem

(3) inkább igen

(4) teljes mértékben

elemszám: 1362
válaszadási ráta: 21%

75. ábra: Ajánlaná-e másoknak a Pázmányon való továbbtanulást?
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4%
15%

41%

40%
(1) egyáltalán nem

(2) inkább nem

(3) inkább igen

(4) teljes mértékben

elemszám: 1356
válaszadási ráta: 21%

76. ábra: Ajánlaná-e másoknak a szak elvégzését?

76%

82%

86%

86%

BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 1095

77. ábra: A szak elvégzését teljes mértékben vagy inkább igen ajánlók aránya képzési szintenként:

14%

21%

24%

41%
(1) teljes mértékben változna

(2) nagy mértékben változna

(3) kis mértékben változna

(4) egyáltalán nem változna

elemszám: 1063
válaszadási ráta: 16%

78. ábra: Mennyiben változna az említett munkahely, ha jelenlegi szakját, szaktudását,
élethelyzetét, lehetőségeit is figyelembe venné?
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35% 65%

34% 66%

29% 71%

7% 93%

1% 99%

képes lenne elvégezni egy egyetemi
előadást

képes lenne elvégezni egy
szemináriumot

képes lenne szakirodalmat olvasni

megértene egy filmet

képes lenne alapvető információkat
kérni

0% 25% 50% 75% 100%

igen

nem

elemszám: 1303-1310
válaszadási ráta: 20%-20%

79. ábra: Az Ön által leginkább ismert idegen nyelven…

3%
12%

36%

50%

(1) egyáltalán nem fontos

(2) inkább nem fontos

(3) inkább fontos

(4) nagyon fontos

elemszám: 1309
válaszadási ráta: 20%

80. ábra: Fontosnak tartja, hogy a tanulmányai során az egyetemen lehetőség legyen bizonyos
kurzusokat idegen nyelven is elvégezni?

79% 4%17%

75% 3%22%

72% 12%16%

69% 6% 24%

60% 5% 35%

57% 12% 31%

37% 13% 50%

egyetemi tehetséggondozó
programban vesz részt

nyári egyetemi képzésen vesz részt

hallgatói közéletben szerepet
vállal

tudományos diákköri dolgozatot ír

nemzetközi mobilitási programban
vesz részt(külföldi tanulmány)

önkéntes társadalmi munkát végez

kötelező szakmai gyakorlaton
túlmutató szakmai munkát végez

0% 25% 50% 75% 100%

igen
Már megtörtént vagy jelenleg
folyamatban van
nem

elemszám: 1276-1289
válaszadási ráta: 20%-20%

81. ábra: Jelenlegi tanulmányai keretében tervezi, hogy…
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17%

29%

37%

51%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 448

82. ábra: Nemzetközi mobilitási programban részvételt tervezők aránya karonként:

17%

18%

22%

29%

35%

40%

41%

63%

bölcsészettudomány

gazdaságtudományok

hitéleti

informatika

jogi

műszaki

pedagógusképzés

társadalomtudomány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 448

83. ábra: Nemzetközi mobilitási programban részvételt tervezők aránya képzési területenként:

11%

30%

35%

41%BA/BSc

Egységes és osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.

jogász, orvosképzés)

Kiegészítő, diplomás képzés, egyéb

MA/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 448

84. ábra: Nemzetközi mobilitási programban részvételt tervezők aránya képzési szintenként:
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15%

41%

esti, levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 447

85. ábra: Nemzetközi mobilitási programban részvételt tervezők aránya képzési tagozatonként:

28%

41%államilag finanszírozott

költségtérítéses, részösztöndíjas

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 448

86. ábra: Nemzetközi mobilitási programban részvételt tervezők aránya finanszírozási formaként:

3%

14%

23%

27%

28%

35%

egy korábbi képzés keretében már
részt vettem

nyelvtudás hiánya miatt

munkám miatt nem engedhetem meg

nem tartom fontosnak

anyagi okok miatt

családi okok miatt

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 736

87. ábra: Mi az oka, hogy nem tervez külföldi tanulmányokat? ("Jelenlegi tanulmányai keretében
tervezi, hogy nemzetközi mobilitási programban vesz részt(külföldi tanulmány)?" - kérdésnél

megjelölte: nem)
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28% 32% 32% 8%

47% 32% 15%6%

41% 39% 14%6%

48% 39% 11%2%

65% 28% 6%1%

65% 31% 3%1%

83% 15%2%0%

pihenés és kikapcsolódás

jövőbeli külföldi munkavállalás
elősegítése

jövőbeli hazai munkavállalás
elősegítése

fogadó ország megismerése

kapcsolatépítés

szakmai fejlődés

nyelvtanulás

0% 25% 50% 75% 100%

(1) egyáltalán nem fontos

(2) inkább nem fontos

(3) inkább fontos

(4) nagyon fontos

elemszám: 506-510

88. ábra: Külföldi tanulmányok melletti döntést befolyásoló tényezők fontossága: ("Jelenlegi
tanulmányai keretében tervezi, hogy nemzetközi mobilitási programban vesz részt(külföldi

tanulmány)?" - kérdésnél megjelölte: 'igen', vagy 'Már megtörtént vagy jelenleg folyamatban van')


